



ΟΜΙΛΟΣ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ Κοπή βασιλόπιτας



Πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιανουαρίου 2023 η κοπή της βασιλόπιτας των μελών του Ομίλου I.W. Βέροιας στην πισσαρία «ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι φίλες του Ομίλου Βέροιας Μένη Κεμιτζέ - Μπαζάκα και η Έλλη Δεληγιάννη - Μπαρτζώκα.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με προσευχή και στη συνέχεια η Πρόεδρος μας Ελένη Φειδα

- Τρίγκα αναφέρθηκε στην δημιουργία του Ομίλου από το 1998 «Μας ένωσε ένα Χριστουγεννιάτικο παζάρι στο οποίο δουλέψαμε για να βοηθήσουμε τον Ροταριανό Όμιλο Βέροιας Το νούμερο 13 είναι σημαδιακό για τον Όμιλό μας (για διάφορους λόγους) . . .

Έχουμε θεσπίσει ένα σύνθημα το ΨΑΞΕ - ΒΡΕΣ - ΚΕΡΔΙΣΕ από την Ινεργουιλική χρονιά 2003 - 2004 βάσει του οποίου διαβάζουμε στα μέλη όμορφες ομιλίες και τις δημοσιεύουμε στον τοπικό τύπο ή βρίσκουμε όσες έχουν την ανάγκη μας . . . Έχουμε κάνει μεγάλες εκδηλώσεις, όπως Συνέδριο, εκδηλώσεις για τα 10 ή 15 χρόνια του Ομίλου και για τη δημιουργία 2 βιβλίων «Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 247 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ INNER WHEEL ΕΛΛΑΔΑΣ» και «ΤΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ INNER WHEEL ΒΕΡΟΙΑΣ».

. . . Έχουμε δημιουργήσει Χριστουγεννιάτικα και Πασχαλινά παζάρια, απογευματινές εκδηλώσεις με ομιλητές για τη συγκέντρωση χρημάτων για τις προσφορές μας σε φιλανθρωπικούς Συλλόγους του Νομού Ημαθίας . . .

. . . Συμμετέχουμε σε εκδηλώσεις της Περιφέρειάς μας και σε Παγκόσμια Συνέδρια I.I.W. και έχουμε κάνει εκδηλώσεις ενημέρωσης . . . Έχουμε βραβευθεί σαν Όμιλος σε Πανελλήνια Συνέδρια και αρκετά μέλη του Ομίλου μας έχουν προταθεί και ψηφισθεί να συμμετέχουν στο Διοικητικό Συμβούλιο της Περιφέρειας».

. . . Τέλος, αναφέρθηκε στις προσφορές και δράσεις του Ομίλου μας την Ινεργουιλική χρονιά 2022 - 2023.

Ακολούθησε γεύμα προσφορά του Ομίλου και η κοπή της βασιλόπιτας (προσφορά της Προέδρου μας). Το νόμισμα έπεσε στην Πρόεδρό μας Ελένη Φειδα - Τρίγκα και αντιστοιχούσε σε μια όμορφη κορνίζα. Τις ευχόμεσθε όλα τα μέλη Υγεία και οικογενειακή ευτυχία, με ένα εγγονάκι την καινούργια χρονιά.

Μετά τις ευχές μεταξύ των μελών η Προδιοικητής Βιβή Ιατροπούλου αναφέρθηκε στην Ιστορία της βασιλόπιτας, ένα έθιμο παλιό που ξεκίνησε πριν από 1500 χρόνια στην πόλη Καισάρεια της Καππαδοκίας στη Μικρά Ασία. Ένα έθιμο που έφθασε στις μέρες μας με την βασιλόπιτα και το φλουρί που είναι μια πίτα - άρτος που συμβολίζει τη χαρά, την τύχη και την ευλογία και καθιερώθηκε χάρη στην Ελληνορθόδοξη παράδοση του Αγίου Βασιλείου . . .

. . . Αναφέρθηκε στα διάφορα περιεργά έθιμα που συνοδεύουν τον ερχομό του Νέου Έτους σε όλο τον κόσμο καθώς και σε ήθη και έθιμα διαφόρων περιοχών της Ελλάδας μας .

. . . Τέλος, δίνοντας τις δικές της ευχές, είπε:

«Μια καινούργια χρονιά ξεκινάει για τον Όμιλό μας, που υπόσχεται πάντα, χαρίζει όνειρα, γοητεύει, μας δοκιμάζει, μας γνέφει, μας χαμογελά και ποντάρει στους στόχους μας ΦΙΛΙΑ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ - ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ. Ας είναι μια καλή χρονιά με υγεία και αισιοδοξία για τον Όμιλό μας, για την Ομοσπονδία I.W. Ελλάδας (247 District) για την Παγκόσμια Οργάνωση I.W. και για όλο τον κόσμο.

Εκ του Ομίλου